
INKLUSIVLEISTUNGEN
   ■ Bustransfer Sachsen - München Flughafen und 
wieder zurück 

   ■ Direktflug Air Malta o.ä. von  München nach 
Malta & zurück inkl. 1 Gepäcksstück bis 23 kg 

   ■ Transfer Flughafen Malta - Hotel und zurück
   ■ 1 x Orientierungsfahrt Valletta am Anreisetag 
(1 h geführte Stadtrundgang und 1 h Freizeit)

   ■ 4 x Übernachtung im Strandhotel **** Seashells 
Resort St. Pauls Bay  

   ■ 4 x Halbpension im Hotel mit Frühstücksbuffet 
& Abendessen  

   ■ Hauswein, Bier, Softdrink & Wasser beim 
Abendessen

   ■ Welcomedrink im Hotel
   ■ Geburtstagsempfang mit Getränk & Geburts-
tagskuchen im Hotel

   ■ alle Zimmer mit Telefon, freies WIFI, Sat-TV, 
Safe, Föhn

   ■ freie Benutzung der Sauna im Hotel (Hammam 
+ Massagen gegen Aufpreis)

   ■ freie Benutzung Wellness & Hallenbad (ca. 150 
m vom Hotel entfernt)

   ■ Dietrich Reisebegleitung & deutschsprachige 
Gästebetreuung vor Ort

   ■ Tragetasche mit Infomaterial pro Zimmer
   ■ Flughafensteuern, Sicherheitsgebühren, 
Kerosinzuschlag (Stand 05/18), Sicherungs-
schein DT

   ■ Abschiedssekt und kleines Erinnerungsge-
schenk 

16.  - 20. Jänner 19    5 Tage Mi - So 
Geburtstagspreis  € 465,- 
Einzelzimmerzuschlag € 29,-

Kurtaxe gesamt ca. € 2,- pro Nacht vor Ort extra. 

Aufzahlung Zimmer mit seitlichen Meerblick p.P. € 30,-.

Reisepass/Personalausweis erforderlich!

Fakultative Ausflüge mit Spezialreiseleitung - 
bitte vorbuchen:

„Mdina, Rabat & Mosta“ (HD)  € 30,- p.P. (Donnerstag) 
„Valletta & Cottonera“ (FD) € 45,- p.P.  (Freitag) 
Ausflugspaket bei Vorbuchung inklusive beider 
Ausflüge  € 60,- p.P.  (statt € 75,-) 

Klaus Dietrich gibt sich die Ehre, anlässlich sei-
nes Geburtstages am 17. Jänner mit seiner Rei-
sefamilie gemeinsam zu feiern. Heuer geht es 
auf die mediterrane Schatzinsel Malta, wo wir 
dem Winter entfliehen und angenehme Plustem-
peraturen zwischen 12 und 16° erwarten dürfen. 
Das Mittelmeer-Paradies Malta liegt südlicher 
als Tunis und bietet mit seiner Vielfalt eine kurze 
Reise in die Geschichte. Wir logieren im 4* Seas-
hells Resort am Meer mit angeschlossenem 
Wellnessbereich. 

1. Tag: Sachsen - München - Malta - Valletta
5 h früh Bustransfer ab Mittelbach nach München 
und voraussichtlich mittags Abflug nach Malta. 
Nach der Inselankunft Orientierungsfahrt in die 
Hauptstadt Valletta mit einstündigem Stadtrund-
gang und etwas Freizeit (ca. 1 h). Anschließend kurze 
Fahrt nach St. Paul’s Bay und Bezug unseres Standor-
thotels Seashells Resort **** in toller Lage am Meer. 
Willkommensdrink, Abendessen mit Getränk.

2. Tag: Freizeit in St. Paul’s Bay / Halbtagesausflug
Tag zur freien Verfügung oder fakultativer Halbta-
gesausflug „Mdina, Rabat & Mosta“ ins Inselinnere: 
Besuch von Mosta mit einer imposanten Kirche, de-
ren Kuppel die viertgrößte Europas ist. Weiterfahrt 
nach Mdina mit Altstadtrundgang, vorbei an Palästen 
und Klöstern hinauf zur alten Stadtmauer, wo sich uns 

Klaus Dietrich´s Geburtstagsreise 2019
5 Tage Flug Malta - Schatzinsel-Entdeckung mit Wellness

SEASHELLS RESORT ****, in ST. PAUL‘S BAY

www.seashellsresortmalta.com 

Lage: direkt am Meer, an der St. Paul‘s Bay in 
Qawra, 15 Fahrminuten von Mdina, Bushaltestelle 
gegenüber des Hotels. 452 moderne und stilvolle 
Zimmer mit Klimaanlage, Telefon, Free WiFi, Sat-TV, 
Safe, Föhn, größtenteils mit Balkon, wöchentlich 
Unterhaltung/Musik im Hotel.
Restaurant, Loungebar, Außenpool mit Hydromas-
sagebereich, Kinderbecken (außen) mit Rutsche, 
Wellnesscenter (gegen Gebührt), Hallenbad und Fit-
nessbereich (ca. 150 m vom Hotel), Businesscenter
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Hinweise Empfehlung: Da bei Flugreisen schon ab 60. Tag vor 
Reise Stornokosten anfallen, empfehlen wir den Abschluss einer Rei-
se- & Stornoversicherung. Wir weisen darauf hin, dass im Winter 
Renovierungsarbeiten im Hotel durchgeführt werden können. Än-
derungen Flugzeiten/Ablauf/Tagesprogramm/ Flugzuschläge vor-
behalten! 

Es gelten die allgemeinen Reise- und Rücktrittsbedingungen des 
Veranstalters gem. Reiserechts gem. Dietrich Touristik Hauptkata-
log 2018!

ein großartiger Panorama-Blick über die Insel bietet. 
Im Museum besichtigen wir die Sammlung der Alb-
recht-Dürer-Kupferstiche und im benachbarten Ra-
bat wandeln wir auf den Spuren des Apostel Paulus 
(Aufpreis € 30,- Dauer ca. 4 h).

Gegen 16.30 Einladung zum Geburtstagsempfang 
mit Getränk und Geburtstagskuchen. 

Abendessen mit Getränk, allenfalls Musikunterhal-
tung im Hotel.

3. Tag: Freizeit in St. Paul’s Bay / Ganztagesausflug
Tag zur freien Verfügung oder fakultativer Ganzta-
gesausflug „Die Cottonera & Valletta“. Wir besuchen 
die „Cottonera“ und die „drei alten Städte“ Vittoriosa 
mit den Ritterpalästen, Senglea mit großartiger Aus-

sicht auf Valletta und Cospicua mit der mächtigen 
Doppelmauer. Valletta ist UNESCO-Kulturerbe-
Hauptstadt mit zahlreichen alten Bauwerken, Fe-
stungsanlagen und Kirchen. In der Mittagspause la-
den die zahlreichen Geschäfte zum Shoppen ein. 
Zum Schluss bringt Ihnen die Multivisionsshow 
„Malta Experience“ anschaulich die aufregende Ge-
schichte Maltas näher (Aufpreis € 45,- Dauer ca. 8 h). 
Abendessen mit Getränk.

4. Tag: Freizeit in St. Paul’s Bay
Heute genießen wir einen ganzen Freizeittag in un-
serem Strandhotel und empfehlen einen ausge-
dehnten Strandspaziergang zu unternehmen. Mög-
lichkeit, die Nachbarinsel Gozo mit Steinzeittempel 
zu besuchen. Außerdem sollte die angenehme, klei-
ne Wellnessanlage (150 m vom Hotel) besucht wer-
den. Abendessen mit Getränk im Hotel.  

5. Tag: Malta - München - Sachsen

Vormittags noch etwas Freizeit in der Hotelanlage. 
Spätvormittags Transfer zum Flughafen auf Malta. 
Voraussichtlich ca. 13.30 h Rückflug nach München. 
Unser Bus erwartet uns in München für die Rück-
fahrt nach Sachsen, wo wir mit einem Sektumtrunk 
verabschiedet werden.

Sofort anrufen und reservieren &  03 71 - 815 810



Große Nachmittagsshow mit 
Gaby Albrecht, die Dorfrocker 
und Monique aus der 
Schweiz.
Freitagsausflug mit Mittags-
abfahrt zum Veranstaltungs-
ort Leuna (Jän) bzw. Plauen 
(März) mit Kurzaufenthalt 

und Veranstaltungsbeginn gegen 16 h. Anschlie-
ßend Heimfahrt mit Busumtrunk.

18.1. Leuna Geburtstagsfahrt   €  58,-
8.3. Plauen Frauentagsfahrt      €  64,-

INKLUSIV: Busfahrt, Veranstaltungseintritt 
PK2, Busumtrunk 

5-Tagesreise inklusive Besuch des Erlebnis-Zir-
kusevent mit den weltbesten Artisten und atem-
beraubender Akrobatik. Eindrucksvolles, medi-
terranes Küstenerlebnis mit Halbpension & 
Eintrittsgebühren. 

1. & 2. Tag: Sachsen - Tirol - Sanremo/Blumenriviera

Abfahrt 8 h Mittelbach in angenehmen Etappen nach 
Bayern. Unterwegs Einladung zum Tellergericht-Mitta-
gessen (HP) in Landgasthaus. Weiterfahrt ins Bergland 
Tirol mit Zwischenübernachtung. Ausgeruht geht es 
nach dem Frühstücksbuffet über den Brenner nach Nor-
ditalien. Vorbei an Genua geht es an die prächtige, ligu-
rische Mittelmeerküste der Blumenriviera. Hotelbezug 
für 2 Nächte in der Blumenstadt ¬San Remo, Hotela-
bendessen mit Getränk. Wir genießen das milde Mittel-
meerklima um die 13° und die herrliche mediterrane 
Landschaft.

Klaus Dietrich ś Geburtstagsreise 2019
Zirkusfestival Monaco & Sanremo

INKLUSIVLEISTUNGEN
   ■ Komfortbusreise Sachsen - Tirol – Sanremo/
Blumenriviera & zurück

   ■ 2 x Zwischenübernachtung in Tirol mit 
Frühstücksbuffet

   ■ 1 x Tellergericht Mittagessen am Anreisetag
   ■ 1 x Hotelabendessen (HP) Tirol auf Heimreise
   ■ 2 Hotelübernachtungen*** Sanremo in 
zentrumsnahem Hotel mit Frühstücksbuffet

   ■ kleiner Unterwegsimbiss im Bus 2. Tag
   ■ 1 x Menüabendessen im Hotel inkl. Getränk 
Sanremo

   ■ 1 x Menümittagessen im Hotel inkl. Getränk 
Sanremo

   ■ Ausflug nach Monaco/Monte Carlo mit 
Besichtigungsrundgang

   ■ Eintritt Zirkusfestival Monte Carlo Kat. 
Fauteuils Sector D*

   ■ Besuch Eze mit Parfumfabrikbesichtigung 
inklusive kleinem Geschenk

   ■ Empfangs- und Abschiedsgetränk unterwegs
   ■ Tragetasche mit Infomaterial p.B.
   ■ Kurtaxe, Mauten, Gebühren, Sicherungsschein
   ■ Reiseleitung & Bordservice

24.  - 28. Jan. 19    5 Tage   
Geburtstagspreis  € 465,- 
Einzelzimmerzuschlag € 130,-
Allfällige ital. Bettensteuer vor Ort extr. Aufzahlung Kat. Fauteuils Sector C € 30,- 
Personalausweis erford., frühzeitige Meldung wegen knapper Zirkuskarten empfohlen!

INKLUSIVLEISTUNGEN
   ■ Komfortbusreise Sachsen - Rügen und 
zurück

   ■ Aufenthalt im IFA Ferienpark-Hotel Binz/ 
Rügen mit Vitarium Wintergarten

   ■ Komfortzimmer mit Du/WC, Fön, Sat-TV, Tel.
   ■ Balkonzimmer ohne Zuschlag
   ■ Halbpension mit Frühstück und 
   ■ Abendessen vom Buffet inklusive Tischge-
tränk

   ■ 1 x Vitaltag mit Mittagsbuffet & Gesund-
heitssäften 

   ■ 1 x Rügener Kreideanwendung 
   ■ 1 x klassische Rückenmassage
   ■ 1 x Strandgymnastik & Spaziergang
   ■ Nutzung des Hotel-Erlebnisbades 
   ■ Tägliche Wassergymnastik
   ■ Täglich 2 ½ Stunden Saunabenutzung mit 
Teeauswahl 

   ■ Begrüßungs- & Abschiedsgetränk 
   ■ 1 x Musik- & Tanzabend  
   ■ Unterwegsbesuch Stralsund 
   ■ Tragetasche mit Infomaterial p.B.
   ■ Kurtaxe, Sicherungsschein 
   ■ Reiseleitung & Bordservice

17.  - 24. Febr. 19    8 Tage    € 685,- 
Einzelzimmerzuschlag € 42,-

Ausflugsmöglichkeit: Nordinselrundfahrt mit  
Kap Arkona, Leuchttürme, Kreidefelsen, Vitt & 
Uferkapelle € 33,- (bitte vorbuchen) ©
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3. Tag: Monaco und Zirkusfestival

Morgens besuchen wir eine typische franz. Parfümerie 
und kommen anschließend in das Fürstentum Monaco. 
Besichtigungs-Spaziergang zum Fürstenpalast, den Alt-
stadtgassen und der Kathedrale sowie Monte Carlo mit 
Casino-Außenbesichtigung. Nachmittags Besuch des 
berühmten Zirkusfestivals mit den weltbesten Artisten 
und einzigartiger Akrobatik, eine imposante Show. Da-
nach Hotelrückfahrt, Halbpension.

4. & 5. Tag: Sanremo - Cremona - Tirol - Sachsen

Nach dem späten Frühstück Heimreise über die Küsten-
autobahn nach Italien. Unterwegs besuchen wir noch 
die berühmte Geigenstadt Cremona mit kleiner Bum-
melfreizeit. Abends  erreichen wir unser Hotel im Tiroler 
Bergland, Abendessen und Hotelübernachtung. Am 
nächsten Tag geht es nach einem guten Frühstücksbuf-
fet in angenehmen Reiseetappen zurück nach Sachsen. 

Wir feiern „Stadlzeit“ mit ANDY BORG

Wellnessaktion
Insel RÜGEN
AKTION VIELES INKLUSIVE im IFA Ferienpark-
Hotel***sup. in Binz mit Erlebnisbad & direkter 
Strandlage 

Angenehme Wellnesstage am Meer - goldrichtig zur 
kühlen Jahreszeit auf der prachtvollen Insel Rügen, 
Deutschlands beliebteste Urlaubsinsel in der Ostsee. 
Ein wohltuender Wellnessaufenthalt, denn unser IFA 
Ferienparkhotel liegt direkt an der verkehrsfreien 
Strandpromenade, hinter Düne und Meer. Wir ge-
nießen Seeluft, Strandleben und Strandspaziergän-
ge abseits des Touristenrummels, die „steife Brise“ 
und gesunde Seeluft wird uns gut tun! 

Hotel & Ferienpark IFA Rügen***+sup. 

Komfortable Urlaubshotelanlage inmitten einer gro- 
ßen Parkanlage mit 3000 qm großer, wetterunabhän-
giger Freizeitlandschaft. Erlebnisbad, Saunaland-
schaft sowie Gesundheits- & Wellnessbereich, Halb-
pension mit Buffetverpflegung inklusive Tischgetränk. 
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09224 Mittelbach/Chemnitz, Gewerbeallee 2-4, Tel. 0371-815 810
Es gelten die allgemeinen Reisebedingungen gemäß Hauptkatalog 2018.


